

## ПРОТОКОЛ № 90

### засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста

20.03.2018  
10.00

зелена зала

**Всього членів комісії: 8 чол.**

**Присутні:** Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Певнев О.В., Черніцький А.Л., Ялоха І.С., Яницький О.К.

**Запрошені:** Трещов М.М. – начальник управління комунального майна, Андрушишина Л.О. – старший інспектор відділу інтендантсько-господарського забезпечення державної установи «Хмельницький слідчий ізолятор», Поворознюк Є.Є. – фізична особа-підприємець.

**Головує на засіданні:** Певнев О.В. – голова постійної комісії.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернення в.о. начальника державної установи «Хмельницький слідчий ізолятор» щодо номенклатури продукції, яка виготовляється в майстерні установи.  
*Доповідає:* Андрушишина Л.О. – старший інспектор відділу інтендантсько-господарського забезпечення державної установи «Хмельницький слідчий ізолятор».
2. Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозиції щодо передачі в тимчасове безоплатне користування нежитлового приміщення міської комунальної власності по вул. Пилипчука, 49.
3. Про продовження строку оренди приміщень міської комунальної власності.
4. Про втрату чинності пункту 1.4 рішення виконавчого комітету від 14.12.2017 №872 та надання в найм приміщення в будівлі по вул. Проскурівській, 44 для тимчасового проживання.
5. Про надання дозволу на передачу з балансу на баланс нежитлової будівлі міської комунальної власності по вул. Вокзальній, 59 та втрату чинності рішення виконавчого комітету.
6. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету, розірвання договору оренди нежитлового приміщення міської комунальної власності та втрату чинності пункту додатку до рішення та підпунктів рішень виконавчого комітету.
7. Про розгляд заяви приватного підприємства «Медвік».
8. Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності.

*Доповідає:* начальник управління комунального майна Трещов Мирослав Миколайович.

#### 1. СЛУХАЛИ:

Певнева О.В.

Перше питання порядку денного: розгляд звернення в.о. начальника державної установи «Хмельницький слідчий ізолятор» щодо номенклатури продукції, яка виготовляється в майстерні установи. Надав слово для виступу старшому інспектору відділу інтендантсько-господарського забезпечення Андрушишиній Л.О.

#### ВИСТУПИЛИ:

Андрушишина Л.О.

Ознайомила членів постійної комісії з номенклатурою продукції, яка виготовляється в майстернях установи: гойдалки, каруселі, шкільні парти, мангали, ґрати, урни, ворота та ін. Додала, що це неповний перелік продукції, він може бути розширеним залежно від замовлення. Кошти від реалізації даної продукції спрямовуються на утримання осіб, що знаходяться під слідством.

Ковальчук І.І.

Запропонувала рекомендувати керівництву установи надати повний

перелік продукції з цінами та фото.

Ялоха І.С. Відмітив, що якщо цінова політика установи буде приваблива та якість продукції належною можна буде рекомендувати структурним підрозділам управління ЖКГ придбавати дану продукцію, тим самим підтримуючи фінансово установу та осіб, що в ній утримуються.  
Крім того, це буде і моральною підтримкою для таких осіб.

Певнєв О.В. Запропонував рекомендувати директору департаменту освіти та науки, начальнику управління житлово-комунального господарства, директору ритуальної служби налагодити зв'язок з в.о. начальника державної установи «Хмельницький слідчий ізолятор» та розглянути запропонований перелік продукції, що виготовляється в закладі, з метою придбання.  
Поставив на голосування дану пропозицію.

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнєв О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:** Рекомендувати директору департаменту освіти, начальнику управління житлово-комунального господарства, директору ритуальної служби налагодити зв'язок з в.о. начальника державної установи «Хмельницький слідчий ізолятор» та розглянути запропонований перелік продукції, що виготовляється в закладі, з метою придбання.

**2. СЛУХАЛИ:** Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення, що виносяться на засідання виконавчого комітету: «Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозиції щодо передачі в тимчасове безоплатне користування нежитлового приміщення міської комунальної власності по вул. Пилипчука, 49».  
Певнєва О.В. Надав слово для виступу начальнику управління комунального майна Трещову Мирославу Миколайовичу.

**ВИСТУПИЛИ:** Даним проектом рішення пропонується внести на розгляд сесії міської ради пропозицію щодо передачі в тимчасове безоплатне користування громадській організації «Хмельницьке міське товариство української мови імені Тараса Шевченка «Просвіта» нежитлового приміщення по вул. Пилипчука, 49 загальною площею 268,7 кв. м. для розміщення громадської організації строком на два роки.

Певнєв О.В. Поставив на голосування проект рішення «Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозиції щодо передачі в тимчасове безоплатне користування нежитлового приміщення міської комунальної власності по вул. Пилипчука, 49».

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнєв О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:** Погодити проект рішення «Про внесення на розгляд сесії міської ради пропозиції щодо передачі в тимчасове безоплатне користування

нежитлового приміщення міської комунальної власності по вул. Пилипчука, 49».

**3. СЛУХАЛИ:**  
Певнева О.В.

Наступний проект рішення: «Про продовження строку оренди приміщень міської комунальної власності».

Надав слово для виступу начальнику управління комунального майна Трещову Мирославу Миколайовичу.

**ВИСТУПИЛИ:**  
Трещов М.М.

Даним проектом рішення пропонується продовжити строк оренди нежитлових приміщень міської комунальної власності:

1.1 управлінню праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради на нежитлове приміщення по вул. Зарічанській, 14/4 загальною площею 120,7 кв.м для розміщення громадської приймальні по підтримці малозабезпечених верств населення, складу гуманітарної допомоги, архіву управління строком на один рік;

1.2 фізичній особі – підприємцю Снігурову Віктору Анатолійовичу на нежитлове приміщення по прос. Миру, 84/2 корисною площею 99,5 кв.м (загальною площею 110,5 кв.м.) під навчальні класи для проведення занять з іноземної мови з погодинною оплатою строком на два роки і одинадцять місяців;

1.3 фізичній особі – підприємцю Горобець Наталії Володимирівні на нежитлове приміщення в будівлі СЗОШ I-III ст. № 15 по вул. Проскурівського підпілля, 125/1 корисною площею 172,3 кв.м (загальною площею 211,4 кв.м) для роботи танцювального колективу для дітей та юнацтва з погодинною оплатою строком на два роки і одинадцять місяців;

1.4 товариству з обмеженою відповідальністю «Хмельницька міська перша аптека» на нежитлові приміщення строком на два роки і одинадцять місяців:

1.4.1 в будівлі Хмельницької міської поліклініки № 2 по прос. Миру, 61 корисною площею 26,2 кв.м (загальною площею 27,4 кв.м) під аптечний пункт;

1.4.2 в будівлі Хмельницької міської поліклініки № 4 по вул. Молодіжній, 9 корисною площею 25,6 кв.м (загальною площею 26,1 кв.м) під аптечний пункт;

1.4.3 по вул. Пілотській, 117/1 загальною площею 212,1 кв.м під аптеку;

1.5 фізичній особі – підприємцю Михайлову Олександровичу Володимировичу на нежитлове приміщення загальною площею 75,9 кв.м по вул. Довженка, 12 для проведення занять зі спортивно – бальних танців з погодинною оплатою строком на два роки і одинадцять місяців;

1.6 фізичній особі – підприємцю Дацюку Олександровичу Петровичу на частину нежитлового приміщення в будівлі по вул. Проскурівській, 4/3 корисною площею 4,4 кв.м (загальною площею 7,8 кв.м) для торгівлі непродовольчими товарами строком по 01.07.2018;

1.7 товариству з обмеженою відповідальністю «БІЖЕ» на частину нежитлового приміщення в будинку побуту «Південний Буг» по вул. Кам'янецькій, 2 корисною площею 1,5 кв.м (загальною площею 2,2 кв.м) для розміщення кавового автомату строком на два роки і одинадцять місяців;

1.8 приватному акціонерному товариству «Фірма Бакалія» на нежитлове приміщення по Львівському шосе, 18 загальною площею 51,6 кв.м для розміщення складу строком на два роки і одинадцять місяців;

1.9 приватному малому підприємству «Віскарія» на нежитлове

приміщення по вул. Свободи, 14-А загальною площею 321,1 кв.м в тому числі: 52,7 кв.м під продовольчий магазин, який здійснює продаж товарів підакцизної групи; 198,9 кв.м під швейний цех; 69,5 кв.м під їдальню, яка не здійснює продаж товарів підакцизної групи, згідно з технічним паспортом від 06.02.2018, строком на два роки і одинадцять місяців;

1.10 фізичній особі – підприємцю Костьолку Анатолію Анатолійовичу на нежитлове приміщення по вул. Прибузькій, 2 загальною площею 90,0 кв.м для надання медичних послуг строком на два роки і одинадцять місяців;

1.11 фізичній особі – підприємцю Костьолку Анатолію Анатолійовичу на частину нежитлового приміщення в будівлі міської дитячої лікарні загальною площею 18,5 кв.м по вул. С. Разіна, 1 під розміщення аптечного пункту строком на два роки і одинадцять місяців;

1.12 фізичній особі – підприємцю Поворознюку Євгенію Євгенійовичу на частину нежитлового приміщення корисною площею 9,0 кв.м (загальною площею 15,9 кв.м) в будівлі по вул. Проскурівській, 4/3 для торгівлі непродовольчими товарами строком на п'ять років.

Певнев О.В. Поцікавився у Трещова М.М. чи немає заборгованостей по даним пунктам?

Трещов М.М. Відповів, що заборгованостей немає, проте є питання по пункту 1.9, яким продовжується строк оренди приватному малому підприємству «Віскарія» на нежитлове приміщення по вул. Свободи, 14-А загальною площею 321,1 кв.м в тому числі: 52,7 кв.м під продовольчий магазин, який здійснює продаж товарів підакцизної групи; 198,9 кв.м під швейний цех; 69,5 кв.м під їдальню, яка не здійснює продаж товарів підакцизної групи, згідно з технічним паспортом від 06.02.2018, строком на два роки і одинадцять місяців.

По перше, є декілька скарг жителів на шум у вечірні години від закладу громадського харчування, крім того, насправді діяльність здійснює фізична особа – підприємець, тобто, має місце нелегальна суборенда. Треба узаконити суборенду.

Певнев О.В. Запропонував рекомендувати виконавчому комітету продовжити строк оренди приватному малому підприємству «Віскарія» на нежитлове приміщення по вул. Свободи, 14-А загальною площею 321,1 кв.м. на три місяці, а за цей час оформити суборенду приміщення. Поставив на голосування дану пропозицію.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

Трещов М.М. Звернув увагу депутатів, що пунктом 1.12 пропонується продовжити строк оренди фізичній особі – підприємцю Поворознюку Євгенію Євгенійовичу на частину нежитлового приміщення корисною площею 9,0 кв.м. (загальною площею 15,9 кв.м.) в будівлі по вул. Проскурівській, 4/3 для торгівлі непродовольчими товарами строком на п'ять років. З усіма підприємцями, що здійснюють підприємницьку діяльність в ТЦ «Дитячий світ», укладаються договори до 01.07.2018.

Певнев О.В. Зауважив, що на утеплення та ремонт приміщення потрібно більше 20 млн. грн. бюджетних коштів. Висловив думку, що приміщення ТЦ «Дитячий світ» потрібно розвалити, віддати інвестору, щоб збудував сучасний торговий центр, а перший

поверх віддав міській раді.

Комісія повинна взяти на себе місію та опрацювати це питання – подальшу долю ТЦ «Дитячий світ».

Ковальчук І.І. Вже скоро збігає термін оренди приміщень в ТЦ «Дитячий світ». Потрібно буде знову продовжувати хоча б на рік, а до того часу визначити напрямки подальшої роботи.

Певнєв О.В. Запропонував рекомендувати виконавчому комітету продовжити строк оренди фізичній особі – підприємцю Поворознюку Євгенію Євгенійовичу на частину нежитлового приміщення корисною площею 9,0 кв.м. (загальною площею 15,9 кв.м.) в будівлі по вул. Проскурівській, 4/3 для торгівлі непродовольчими товарами строком до 01.07.2018.

Яницький О.К. Запропонував рекомендувати управлінню економіки, управлінню комунального майна, управлінню торгівлі надати на розгляд постійної комісії пропозиції, бачення щодо подальшого використання ТЦ «Дитячий світ».

Певнєв О.В. Поставив на голосування пропозицію Яницького О.К.: рекомендувати управлінню економіки, управлінню комунального майна, управлінню торгівлі надати на розгляд постійної комісії пропозиції, бачення щодо подальшого використання ТЦ «Дитячий світ».

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

Певнєв О.В. Відмітив, що підприємці хочуть стабільності. Поцікавився у Трещова М.М. скільки підприємців звернуться через два місяці про продовження оренди приміщень в ТЦ «Дитячий світ»?

Трещов М.М. Відповів, що 80 підприємців.  
Повідомив членам постійної комісії, що розпорядженням міського голови в поточному місяці буде створена робоча групи по ТЦ «Дитячий світ», яку очолить заступник міського голови Бондаренко А.Є.

Певнєв О.В. Запропонував включити до складу цієї робочої групи членів постійної комісії.  
Поставив на голосування пропозицію рекомендувати виконавчому комітету продовжити строк оренди фізичній особі – підприємцю Поворознюку Євгенію Євгенійовичу на частину нежитлового приміщення корисною площею 9,0 кв.м. (загальною площею 15,9 кв.м.) в будівлі по вул. Проскурівській, 4/3 для торгівлі непродовольчими товарами строком до 01.07.2018.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

Певнєв О.В. Поставив на голосування проект рішення «Про продовження строку оренди приміщень міської комунальної власності» із внесеними пропозиціями.

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнєв О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити проект рішення «Про продовження строку оренди приміщень міської комунальної власності».
2. Рекомендувати виконавчому комітету продовжити строк оренди приватному малому підприємству «Віскарія» на нежитлове приміщення по вул. Свободи, 14-А загальною площею 321,1 кв.м. на три місяці, а за цей час оформити суборенду приміщення.
3. Рекомендувати виконавчому комітету продовжити строк оренди фізичній особі – підприємцю Поворознюку Євгенію Євгенійовичу на частину нежитлового приміщення корисною площею 9,0 кв.м. (загальною площею 15,9 кв.м.) в будівлі по вул. Проскурівській, 4/3 для торгівлі непродовольчими товарами строком до 01.07.2018.
4. Рекомендувати управлінню комунального майна спільно з управлінням економіки та управлінням торгівлі надати на розгляд постійної комісії пропозиції, бачення щодо подальшого використання ТЦ «Дитячий світ».

**4. СЛУХАЛИ:**  
Певнева О.В.

Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення, що виносяться на засідання виконавчого комітету: «Про втрату чинності пункту 1.4 рішення виконавчого комітету від 14.12.2017 №872 та надання в найм приміщення в будівлі по вул. Проскурівській, 44 для тимчасового проживання».

Надав слово для виступу начальнику управління комунального майна Трещову Мирославу Миколайовичу.

**ВИСТУПИЛИ:**  
Трещов М.М.

Даним проектом рішення пропонується:

1. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету від 14.12.2017 №872 п. 1.4.
2. Дозволити Національній академії Державної прикордонної служби України ім. Богдана Хмельницького надати в найм приміщення в будівлі по вул. Проскурівській, 44 строком до 27.11.2020 для тимчасового проживання головного спеціаліста відділу організаційно-інформаційної роботи та взаємодії з об'єднаннями громадян управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради Кметь Тетяні Володимирівні (кім.212).

Певнев О.В.

Поставив на голосування проект рішення «Про втрату чинності пункту 1.4 рішення виконавчого комітету від 14.12.2017 №872 та надання в найм приміщення в будівлі по вул. Проскурівській, 44 для тимчасового проживання».

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнев О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проект рішення «Про втрату чинності пункту 1.4 рішення виконавчого комітету від 14.12.2017 №872 та надання в найм приміщення в будівлі по вул. Проскурівській, 44 для тимчасового проживання».

**5. СЛУХАЛИ:**  
Певнева О.В.

Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення, що виносяться на засідання виконавчого комітету: «Про надання дозволу на

передачу з балансу на баланс нежитлової будівлі міської комунальної власності по вул. Вокзальній, 59 та втрату чинності рішення виконавчого комітету».

Надав слово для виступу начальнику управління комунального майна Трещову Мирославу Миколайовичу.

**ВИСТУПИЛИ:**  
Трещов М.М.

Даним проектом рішення пропонується

1. Надати дозвіл міському комунальному підприємству по утриманню нежитлових приміщень комунальної власності (О. Смертельний) передати з балансу на баланс спортивно-культурному центру «Плоскирів» (В. Головатюк) нежитлову будівлю по вул. Вокзальній, 59 загальною площею 562,6 кв.м, первісною вартістю 26961,00 грн., знос 15189,46 грн., залишковою вартістю 11771,54 грн.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету від 27.07.2017 № 510 «Про надання дозволу на передачу з балансу на баланс нежитлового приміщення міської комунальної власності».

Певнев О.В.

Поставив на голосування проект рішення «Про надання дозволу на передачу з балансу на баланс нежитлової будівлі міської комунальної власності по вул. Вокзальній, 59 та втрату чинності рішення виконавчого комітету».

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнев О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:**

Погодити проект рішення «Про надання дозволу на передачу з балансу на баланс нежитлової будівлі міської комунальної власності по вул. Вокзальній, 59 та втрату чинності рішення виконавчого комітету».

**6. СЛУХАЛИ:**  
Певнева О.В.

Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення, що виносяться на засідання виконавчого комітету: «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету, розірвання договору оренди нежитлового приміщення міської комунальної власності та втрату чинності пункту додатку до рішення та підпунктів рішень виконавчого комітету».

Надав слово для виступу начальнику управління комунального майна Трещову Мирославу Миколайовичу.

**ВИСТУПИЛИ:**  
Трещов М.М.

Даним проектом рішення пропонується:

1. Внести зміни в підпункт 1.12 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 28.09.2017 № 680 «Про продовження строку оренди нежитлових приміщень міської комунальної власності», змінивши слова та цифри “корисною площею 46,8 кв.м (загальною площею 69,4 кв.м)” на слова та цифри “корисною площею 33,7 кв.м (загальною площею 50,0 кв.м)”.

2. Розірвати за згодою сторін договір оренди нежитлового приміщення корисною площею 1,0 кв.м (загальною площею 1,5 кв.м) по пров. Проскурівському, 1 в м. Хмельницькому, укладений 30.01.2018 з публічним акціонерним товариством «КРЕДОБАНК».

3. Визнати такими, що втратили чинність:

3.1. підпункт 1.6 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 14.12.2017

№ 870 «Про продовження строку оренди нежитлових приміщень міської комунальної власності»;

3.2. пункт 1 додатку до рішення виконавчого комітету від 23.11.2017 № 820 «Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності»;

3.3. підпункт 1.9 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 28.12.2017 № 973 «Про передачу в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності»;

3.4. підпункт 1.9 пункту 1 рішення виконавчого комітету від 28.07.2017 № 975 «Про продовження строку оренди нежитлових приміщень міської комунальної власності».

Певнев О.В. Поставив на голосування проект рішення «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету, розірвання договору оренди нежитлового приміщення міської комунальної власності та втрату чинності пункту додатку до рішення та підпунктів рішень виконавчого комітету».

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнев О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:** Погодити проект рішення «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету, розірвання договору оренди нежитлового приміщення міської комунальної власності та втрату чинності пункту додатку до рішення та підпунктів рішень виконавчого комітету».

**7. СЛУХАЛИ:** Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення, що виносяться на засідання виконавчого комітету: «Про розгляд заяви приватного підприємства «Медівік».  
Певнева О.В. Надав слово для виступу начальнику управління комунального майна Трещову Мирославу Миколайовичу.

**ВИСТУПИЛИ:** Даним проектом рішення пропонується  
Трещов М.М.  
1. Відмовити приватному підприємству «Медівік» в продовженні строку оренди нежитлового приміщення комунальної власності корисною площею 104,6 кв.м (загальною площею 116,2 кв.м) по вул. Зарічанській, 30 в місті Хмельницькому та укладенні договору оренди на новий строк.  
2. Приватному підприємству «Медівік», після припинення договору оренди, звільнити нежитлове приміщення корисною площею 104,6 кв.м (загальною площею 116,2 кв.м) по вул. Зарічанській, 30 в місті Хмельницькому, передавши його по акту приймання-передачі балансоутримувачу.

Певнев О.В. Поставив на голосування проект рішення «Про розгляд заяви приватного підприємства «Медівік».

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнев О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.



**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:** Погодити проект рішення «Про розгляд заяви приватного підприємства «Медівік».

**8. СЛУХАЛИ:** Наступне питання порядку денного: розгляд проекту рішення, що виносяться на засідання виконавчого комітету: «Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності».

Певнева О.В.

Надав слово для виступу начальнику управління комунального майна Трещову Мирославу Миколайовичу.

**ВИСТУПИЛИ:**  
Трещов М.М.

Даним проектом рішення пропонується погодити умови передачі в оренду наступних нежитлових приміщень міської комунальної власності:

1. нежитлового приміщення в будівлі Хмельницької міської лікарні по пров. Проскурівському, 1 загальною площею 4,8 кв. м. для продажу газет, журналів, канцелярських товарів на 2 роки та 11 місяців;
2. нежитлового приміщення в будівлі по вул. Кам'янецькій, 74, загальною площею 44,7 кв. м. для розміщення офісу на 2 роки та 11 місяців;
3. нежитлового приміщення в будівлі по вул. Кам'янецькій, 74, загальною площею 65,4 кв. м. для розміщення офісу на 2 роки та 11 місяців;
4. нежитлового приміщення в будівлі по вул. Кам'янецькій, 74, загальною площею 17,0 кв. м. для розміщення офісу на 2 роки та 11 місяців;
5. нежитлового приміщення в будинку побуту по вул. Кам'янецькій, 2, загальною площею 47,2 кв. м. для розміщення громадської організації на 2 роки та 11 місяців;
6. нежитлового приміщення в будівлі НВК № 2 по вул. Івана Франка, 57, загальною площею 24,2 кв. м. для розміщення громадської організації на 2 роки та 11 місяців;
7. нежитлового приміщення в будівлі Хмельницького ліцею № 17 по вул. Проскурівського підпілля, 89, загальною площею 173,0 кв. м. для розміщення громадської організації спортивного спрямування, діяльність якої на орендованих площах буде спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту з погодинною оплатою на 2 роки та 11 місяців;
8. нежитлового приміщення в будинку по вул. Тернопільській, 9 загальною площею 84,7 кв. м. для розміщення складу на 2 роки та 11 місяців;
9. нежитлового приміщення в будинку по проспекту Миру, 76/7 загальною площею 75,7 кв. м. для розміщення благодійного фонду;
10. нежитлового приміщення в будівлі НВК № 10 по вул. Водопровідній загальною площею 130,2 кв. м. для розміщення громадської організації спортивного спрямування, діяльність якої на орендованих площах буде спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту з погодинною оплатою на 2 роки та 11 місяців;
11. частини нежитлового приміщення в будівлі палацу творчості дітей та юнацтва по вул. Свободи, 2/1 загальною площею 1,5 кв. м. для розміщення автомату з продажу продуктів харчування, крім товарів підакцизної групи на 2 роки та 11 місяців;
12. частини нежитлового приміщення в будівлі палацу творчості дітей та юнацтва по вул. Свободи, 2/1 загальною площею 13,9 кв. м. для розміщення закладу громадського харчування, яке не здійснює продаж товарів підакцизної групи на 2 роки та 11 місяців;

13. частини нежитлового приміщення по вул. Проскурівській, 4/3 загальною площею 18,1 кв. м. для торгівлі непродовольчими товарами до 01.07.2018.

Певнєв О.В. Поставив на голосування проект рішення «Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності».

В обговоренні взяли участь: Нагорна Т.В., Паламарчук В.А., Черніцький А.Л., Певнєв О.В., Ялоха І.С., Золотухін С.Є., Ковальчук І.І., Яницький О.К.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за – 8, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

**ВИРІШИЛИ:** Погодити проект рішення «Про погодження умов передачі в оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності».

Голова комісії

О.Певнєв

Секретар комісії

Т.Нагорна